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Ενημερωτικό δελτίο 4 / Οκτώβριος 2024
Αγαπητέ αναγνώστη,

Αυτό το ενημερωτικό δελτίο θα σας μεταφέρει τα τελευταία νέα σχετικά με το πρόγραμμα We Teach
DATA. Τους τελευταίους μήνες, έχουμε εμβαθύνει τη συνεργασία μας στις τάσεις της επιστήμης των
δεδομένων και της εκπαίδευσης STEM.

Μάθετε περισσότερα για την τελευταία συνάντηση του έργου μας, τις επερχόμενες ευκαιρίες και τα
προϊόντα που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε.

Σας ευχόμαστε ευχάριστη ανάγνωση!

Συνάντηση εργασίας της ομάδας
We Teach DATA

ΤΣτις αρχές Ιουλίου 2024, πραγματοποιήθηκε
συνάντηση συντονισμού των εταίρων στη
Μπρατισλάβα της Σλοβακίας. Οι συνάδελφοί μας
από την «EXPOL Pedagogika (Σλοβακία)»
φιλοξένησαν τη διάσκεψη. Κατά τη σύντομη
παραμονή μας στη σλοβακική πρωτεύουσα, οι
εταίροι μας από τη Σλοβακία, την Ελλάδα, την
Πορτογαλία και τη Βουλγαρία μοιράστηκαν τις
εντυπώσεις τους από τις εξελίξεις του έργου.

Μεταξύ των κυριότερων σημείων της συνάντησης
ήταν η αξιολόγηση και η δοκιμή ορισμένων από τα
μαθήματα που αναπτύχθηκαν στο πακέτο
εργασίας «School Box» σε ένα φυσικό σχολικό
περιβάλλον, οι επικείμενες δραστηριότητες
διάδοσης και η προετοιμασία για τα επόμενα
πακέτα εργασίας.

  Συνέχισε να διαβάζεις » 

Δραστηριότητες και εργασίες σε
θέματα STEM κεντρίζουν την
περιέργεια των μαθητών της
5ης-7ης τάξης για την επιστήμη
των δεδομένων
  
Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, θέλουμε να
παρέχουμε 36 έτοιμα μαθήματα για την
υποστήριξη της διδασκαλίας των θεμάτων STEM
στην κατώτερη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Τα
μαθήματα είναι ανοικτής πρόσβασης και έχουν
αναπτυχθεί στο πλαίσιο του προγράμματος We
Teach DATA.

Στόχος τους είναι να βελτιώσουν τις κρίσιμες
ικανότητες των μαθητών για την κατανόηση και
την εργασία με δεδομένα και να ενισχύσουν τις
ψηφιακές τους δεξιότητες, τον γραμματισμό στις
πληροφορίες και τα μέσα ενημέρωσης, την
επικοινωνία και τη συνεργασία, τη δημιουργία
ψηφιακού περιεχομένου και την επίλυση
προβλημάτων.

  Συνέχισε να διαβάζεις » 

Masterclass διδασκαλίας
δεδομένων για εκπαιδευτικούς
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
 
Τους τελευταίους μήνες, εργαστήκαμε σκληρά για
να αναπτύξουμε ένα Masterclass για
εκπαιδευτικούς με σκοπό να υποστηρίξουμε και να
διευκολύνουμε τους συναδέλφους μας που
διδάσκουν θέματα STEM στη δευτεροβάθμια
εκπαίδευση.

Ο πρωταρχικός στόχος του Teaching Data
Masterclass είναι να δώσει στους εκπαιδευτικούς
τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τους πόρους που
απαιτούνται για την αποτελεσματική διδασκαλία
της επιστήμης των δεδομένων στα σχολεία,
παρέχοντας μια ουσιαστική και εμπλουτισμένη
μαθησιακή εμπειρία για τους μαθητές.

  Συνέχισε να διαβάζεις » 

Παρουσίαση του έργου We Teach
DATA στην Επαγγελματική
Ένωση Διευθυντών
 
Τον Σεπτέμβριο του 2024, η RAABE Βουλγαρίας
διεξήγαγε μια σειρά πρακτικών διαδικτυακών
σεμιναρίων για την υποστήριξη των ηγετικών
ομάδων στην εκπαίδευση. «Επαγγελματικός
Σύνδεσμος Διευθυντών» ήταν το εξαιρετικά
επιτυχημένο έργο μας, μέσω του οποίου
προσεγγίσαμε 1200 εκπροσώπους εκπαιδευτικών
ιδρυμάτων σε ολόκληρη τη χώρα.

Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας, είχαμε επίσης την
ευκαιρία να παρουσιάσουμε το έργο We Teach
DATA, που χρηματοδοτείται από το Erasmus+,
Βασική Δραστηριότητα 2, του οποίου η RAABE
Bulgaria είναι ο συντονιστής.

  Συνέχισε να διαβάζεις » 

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να μάθετε τα τελευταία
νέα και εκδηλώσεις:

@WeTeachDATA     @weTeachDATA     

Inspire Teachers to Integrate DATA Science in STEM Subjects (We Teach DATA).  Αριθμός έργου 2022-1-BG01-KA220-
SCH-000085398. Το παρόν πόρισμα έχει παραχθεί στο πλαίσιο του έργου We Teach DATA, το οποίο υλοποιήθηκε με την
οικονομική υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το υλικό αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων και η
Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.
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